



## POROČILO JANUAR - FEBRUAR

V času praktičnega usposabljanja, ki mi ga je omogočilo Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport ter vrtec Kočevje, sem pod mentorstvom vzgojiteljice Metke Levec izvajala različne dejavnosti za otroke in se udeleževala raznolikih dogodkov v sklopu Vrtca Kočevje.

Z delovnim mestom pomočnice vzgojiteljice sem pričela 1. januarja 2018. V mesecu januarju sem spoznavala otroke in delovni kolektiv enote Mojce. Vzgojiteljica me je vključevala v delovne naloge, pomagala sem pri dnevni rutini, sodelovala pri različnih dejavnostih in pri pripravi rekvizitov. V mesecu januarju smo spoznavali in utrjevali dele dneva, značilnost neba in nebesnih teles. Pri izvedbi dejavnosti sem pomagala tako, da sem se vključevala po navodilu vzgojiteljice. Vodila sem likovni, bralni, didaktični in gibalni kotiček. Vključevala sem se v igro otrok in jih spodbujala k igranju vlog. V Kulturnem Centru Kočevje smo si ogledali predstavo Ta čudovita Zemlja. Skrbela sem za varnost na prehodu in avtobusu. V mesecu februarju smo se pripravljali na pustni čas, sodelovala sem pri izdelavi pustnih rekvizitov. Otroke sem spodbujala k aktivnostim. V sklopu Vrtca Kočevje sem se udeležila pustnega sprevoda skozi mesto. Predstavljali smo masko kočevskih rudarjev. Rekvizite za masko smo izdelali sami in si v kolektivu medsebojno pomagali pri izdelavi le-teh. Pomagala sem pri okrasitvi igralnice in garderobe s pustnimi maskami in klobuki. V mesecu februarju smo spoznavali tudi knjigo, različne vrste knjig in glavne junake. Otrokom smo zaigrale lutkovno predstavo Mojca Pokrajculja. Po prebranih zgodbah, katere so otroci likovno upodobili, smo izdelali lastno knjigo. Svoje delo sem opravljala tudi v najmlajši starostni skupini. Pomagala sem pri negi, hranjenju in izvedbi različnih dejavnosti. Vzgojno delo sem opravljala tudi v enoti Brlogec. Imeli smo dan odprtih vrat. Pomagala sem pri izdelavi makete Knjižnice Kočevje.

«Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.»

Katarina Tekavčič

*Teleavčič K.*